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e3aMecTuTena AMpeKTopa no y4ebHou 4yactu
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NO OCHOBHLIM BONPOCaM OCHOBHOM LWIKONLI



[lepBOoe ucnbiTaHUe Ha 3HaHMUe pPyCCKOro
A3blKa U U HANUcCaHue AenoBon bymaru

Pycckumn A3bIK He TONIbKO He yCTynaeT, HO
U NnpeBOCXOAUT NO CBOUM OOCTOUMHCTBaM

MHOTINe A3blKU
M.B. TOMOHOCOB



NABAUTE
MOBTOPUM




HanauTte xnmoveBoe cNOBO




M.B. JlomoHoOCOB

Hayku roHoLWwen nuTaror,

B cyuactTnnBOM XXU3HM yKpaluatoT,
B HecyacTHbIM cniy4yan beperyr:

B AanbHenwunx TpyaHOCTSAX yTexa,
Hayku nonb3yloT Be3fe

Cpeaun HapoaoB U B NYCTbIHe,

B rpagckom wymy u B TULLKHE,

B nokoe cnagkom u TpyAae.




nOCMOTpVI BHUMaTEJIbHO Ha nocrsieaoBaTtesibHOCTb HYucern

1 .1 .1 .1
6) 2%23%4>°55°
B) 3; 8; 13; 18.
N 1, 2; 4; 8



2. 3apayva

Ona peakuum ObINK B3ATLI BelwecTBa npu temnepartype 40
rpagycoB Llenbcun, 3atem nx Harpenu go 70 rpagycos. Bo
CKONbKO pa3 U3MEHUTCSH CKOPOCTb XMMMNYECKOUN peaKkLuum ecnu ee
TemnepaTtypHbin KoaddpunumeHT paBeH 2?

3. YpaBHeHuUA

55°+65-8=0

Naz20 + H20= 2NaOH

Kata + = nooboOBbL



4. 3apayva

KoHueHTpauuna 100r
pacTBOpa conwu
coctaBnsetT 40% Kakoe
KOFIn4eCcTBO COSiu B
AaHHOM pacTtBope?

5.3apgava /f
Bbluncnurte maccy Kucnopogpaa, ‘

BblAEJIMBLUEroca B pe3ynbraTe
pa3noXxeHna nopuun Boabl
maccoun 9 rpamm
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K xuMmnyeckum 4yteHnaM noarotoBuThb pedeparbl Ha
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